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Planteamiento de problemas

Ejemplo 1: problema de producción de materiales 

La industria química LinReal fabrica dos productos comerciales: 1) un relleno para grietas llamado HYDIT y 2) mortero decorativo llamado FILIT. Los productos tienen gran demanda, y la utilidad de LinReal por la venta de estos productos es $140 por tonelada de HYDIT y $160 por tonelada de FILIT. Desafortunadamente, algunos de los recursos necesarios para fabricar estos productos están sujetos a disponibilidad limitada. en primer lugar, las propiedades adhesivas de los productos se deben al uso de un tipo especial de arcilla que sólo se encuentra en el cauce del estero Puangue, en la región Metropolitana. Cada tonelada de HYDIT requiere 2 m3 de arcilla, y cada tonelada de FILIT requiere 4 m3.

La arcilla del estero Puangue está disponible en cantidad limitada, a un máximo de 28 m3 por semana. Además, el operador que mezcla los productos sólo puede trabajar un máximo de 50 horas a la semana. La maquina mezcladora es capaz de producir una tonelada de producto por vez, y el proceso de mezclado dura 5 horas. Finalmente, cada material debe ser almacenado en contenedores de curado individual, los que tienen capacidades de 8 y 6 tons, respectivamente. Se le contrata (a pesar de su especialidad en hidráulica) para desarrollar una estrategia de operación del proceso de producción de materiales.

Solución: toneladas de HYDIT por semana: 6; toneladas de FILIT por semana: 4

